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1. ME GUSTA MI 
COLEGIO

2. ME SIENTO 
IDENTIFICADO 

COMO 
ESTUDIANTE 

PRESENTACIÓN

3. EN EL COLEGIO 
LOS ESTUDIANTES 

PUEDEN 
EXPRESAR 

ADECUADAMENTE 
SUS PUNTOS DE 

VISTA Y SUS 
OPINIONES

4. LA RELACIÓN 
ENTRE LOS 

ESTUDIANTES Y 
LOS PROFESORES 
ES RESPETUOSA Y 

CORDIAL

5. EN EL COLEGIO 
SE FORMAN 
PERSONAS 

RESPONSABLES, 
RESPETUOSAS, 
SOLIDARIAS Y 
AUTÓNOMAS

6. ENCUENTRO EN 
MI COLEGIO 

PERSONAS QUE 
ME AYUDEN A 

RESOLVER 
CONFLICTOS Y/O 
CUALQUIER OTRA 

SITUACIÓN

7. EN EL COLEGIO 
SE LLEVAN A CABO 

ACCIONES QUE 
PROMUEVEN 
AMBIENTES 
SEGUROS Y 

PROTECTORES

PROMEDIO

AMBIENTE ESCOLAR 2023 VS 2022 

Promedio 2023 Promedio 2022
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